

Grad Ogulin dodjeljuje priznanje za stvaralački rad Katedri Čakavskog sabora Modruše za 10 godišnji rad na izučavanju povijesti, narodnog života i kulture okolice Modruša, Ogulina i središnje Hrvatske.

Osnovana je 2006. godine s ciljem promicanja kulturnih, povijesnih, arheoloških, etnoloških, gospodarskih i mnogih drugih interesa ogulinskog kraja. Štiti i promiče kulturnu baštinu, poduzima inicijative za istraživanja i trajnu zaštitu povijesnih spomenika, promiče rad na očuvanju tradicijskih vrijednosti, organizira i potiče znanstvene i stručne projekte, izdaje knjige, organizira znanstvena i stručna predavanja, izložbe, koncerte, tribine i skupove.

Ostvaruje trajnu suradnju sa srodnim udrugama, znanstvenim ustanovama i fakultetima.

Katedra Čakavskog sabora Modruše kroz svoju 10 godišnju aktivnost dala je značajan doprinos izučavanju povijesti, etnologije, arheologije, prirodoslovlja, narodnog života i kulture kroz projekte koji se odvijaju u kontinuitetu. Sustavna istraživanja i prikupljanja svekolike građe vezane za povijest Modruša i okolice tiskana su u 13 godišnjaka Modruša.

U okviru projekt Modruškog zbornika u suradnji sa HAZU organizirana su tri znanstvena skupa i niz tribina. Ostvarena je suradnja s mnogim znanstvenicima hrvatskih i inozemnih fakulteta. Sve radove Katedra je publicirala u Modruškom zborniku, prvom i jedinom znanstvenom zborniku u Karlovačkoj županiji. Do sada je tiskano 8 Modruških zbornika i 3 knjige posebnih izdanja.

U okviru knjižnice Tragovi tiskane su dvije knjige o ljudima i događajima sa šireg područja Modruša i Karlovačke županije.

U organizaciji Katedre održano je nekoliko stručnih skupova o potrebi zaštite starog grada Modruša. Katedra je, u okviru znanstvenog skupa Bernardin Frankopan i njegovo doba koji je održan 2008. godine u Ogulinu i Modrušu, pokrenula inicijativu za zaštitu ostataka starog grada Modruša. Dovršena je Konzervatorska studija i izrađen je projekt gradilišta za prve zaštitne radove na utvrđi Tržan.

Ovih dana u okviru proslave Dana Grada Ogulina predstavljena je treća knjiga posebnih izdanja Modruškog zbornika autora dr.sc.Milana Kruheka „Knezovi Modruški – Bernardin i Krsto Frankopan, Mačem i govorom za Hrvatsku“ - životopis utemeljitelja Grada Ogulina.